Wersja testu A 29 wrzesnia 2012

1. Czy istnieje liczba naturalna zapisana w systemie dziesietnym za
pomoca samych dwojek, podzielna przez

a) 3;
b) 4;
)
)

Y

)
97
2.

A o

Czy prawdziwa jest nieréwnosé¢
a) 255 < 3333,
b) 2967 < 3321
c) 2321 <324,
d) 2398 < 32229

3. Czy w podanym zbiorze tréjkatow istnieja tréjkaty o dowolnie
duzym polu
a) zbior trojkatow opisanych na okregu o promieniu 1;
b) zbior tréjkatow wpisanych w okrag o promieniu 1;
c) zbiér tréjkatéw o jednym z bokéw diugosei 1;
d) zbiér tréjkatéw o obwodzie 17
4. Czy w podanym zbiorze czworokatéw istniejg czworokaty o dowol-
nie matym polu
a) zbior prostokatéw o przekatnych dtugosei 1;
b) zbiér romb6éw o bokach dtugosci 1;
c) zbiér czworokatéw wypuktych o obwodzie 1;

d) zbiér czworokatow opisanych na okregu o promieniu 17

5. Czy kazda liczba naturalna podzielna przez 60 jest podzielna przez
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2013 < .1'2015

. Czy nieréwno$¢ x jest prawdziwa dla

7. Czy podane réwnanie ma co najmniej jedno rozwigzanie rzeczy-
wiste @

a) x?+5r+6=0;
b) z?—5x+6=0;
c) x¥*+5r—7=0;
d) z2—52+7=07

8. Czy w szedcianie o krawedzi 1 istniejg dwa wierzchotki odlegle o
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9. Czy kazdy trojkat ma co najmniej jeden kat o mierze

&
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wiekszej od 63°;

=

mniejszej od 66° ;

o
~—

mniejszej od 60°;
wigkszej od 57°7

o,
~—

10. Na kazdej z k kartek napisano jedng z liczb 1,2,3,...,n. Czy stad
wynika, ze istnieje n kartek, na ktorych napisano te samg liczbe, jezeli

a) k=8, n=60;
b) k=7, n=50;
c) k=5, n=21;
d) k=6, n=307
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11. Czy liczba n™ jest podzielna przez 2'%, jezeli

a) n=123;
b) n=32;
c) n=>52;
d) n=827
12. Czy nieréwnosé sina < sin(3a) jest prawdziwa dla
a) a=45°;
b) a=48°;
c) a=>54°;
d) a=236°7

13. Czy funkcja f okredlona wzorem f(x)=x*—1822+81 jest mo-
notoniczna na przedziale

a) (_37_1)3
b) (2,5);

C) (_47 _2>;
) (=2,1)7

14. Czy podane liczby tworza (z zachowaniem kolejnosci) trojwyra-
ZOWY ciag geometryczny

a) 64, 245, 489
b) 410 611 912.
c) 6%, 245 488;
d) 4%, 6% 9°7

15. Czy liczba przekatnych w n-kacie foremnym jest podzielna przez
5, jezeli

a) n=105;
b) n=108;
c) n=106;
d) n=1077
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16. Czy rownosé (Z) = (kfi?) jest prawdziwa dla
a) n=49, k=21;
b) n=27, k=10,
c) n=21, k=8;
d) n=38, k=157

17. Czy liczba n! jest podzielna przez n?, jezeli

a) n=35;
b) n=38;
c) n=39;
d) n=377

18. Czy istnieje taka liczba rzeczywista x > 2012, ze
a) x?>2012%012;
b) logsx>2012;
c) 2012x2 > z%+2012;
d) 2° > 20127
19. W turnieju wzieto udziat 15 szachistéw. Zadnych dwéch nie ro-
zegrato ze soba wiecej niz jednej partii szachéw. Czy jest mozliwe, aby
w czasie turnieju kazdy z zawodnikoéw rozegrat
a) doktadnie 9 partii;
b) doktadnie 7 partii;
c¢) doktadnie 6 partii;
d) doktadnie 5 partii?

20. Niech z=n" oraz y=n""=n"") (potegowanie wykonujemy
od géry). Czy réwnosé log, y =n" jest prawdziwa, jezeli

a) n=7, k=6;
b) n=8, k=

c) n=9, k=9;
d) n=10, k=97
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21. liczby rzeczywiste x, y speliaja warunek
2r—4<y<xz+1.

Czy stad wynika, ze
a) y<5;

b) z+y<10;

c) x<T;

d) zy<307?

22. Czy dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n prawdziwa jest

nieré6wnosé

)1+1+1+1+ +i<~

Y 416 64 256 4 T3
2 4 8 16 on 247
)1+1+1+1+ +1<13

C — — .
3 9 27 81 3n 247

d)l—l—l—l—l—l—l—i— —|—1<17
5 25 125 625 5" 6

23. Niech W (n) bedzie liczbg wierzchotkéw n-Scianu foremnego. Czy
wtedy

a) W(20)=12;
b) W(8)=6;
c) W(4)=4,
d) W(12)=107

24. Niech a =+v/17+4 oraz b=+/17—4. Czy log, b=1log. d, jezeli
a) c=v26—5, d=+26+5;
b) ¢c=5+2v6, d=5-2V6;
c) c=5+23, d=5—+/23;
d) c=v26+5, d=+26—57
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25. Czy log, 3 <logs 3, jezeli

a) a=>5-logs2;
b) a=4-logs2;
c) a=2-logs2;

d) a=3-log527

26. Rzucamy dwoma kostkami do gry. Niech P(n) bedzie prawdo-
podobienstwem, ze iloczyn liczb oczek wyrzuconych na poszczegdlnych
kostkach jest réwny n. Czy wtedy

a) P(9)=1/12;

27. Dla dowolnej liczby caltkowitej dodatniej n, jezeli liczba n? jest
podzielna przez d, to liczba n jest podzielna przez d.
Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe, jezeli

a) d=T;
b) d=8;
c) d=10;
d) d=97

28. Dla dowolnej liczby caltkowitej dodatniej n, jezeli liczba n® jest
podzielna przez d, to liczba n? jest podzielna przez d.
Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe, jezeli

a) d=48;
b) d=12;
c) d=24;
d) d=87
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29. Czy obwdd kwadratu i okrag na ptaszczyznie mogg mie¢ doktad-
nie

a) 7 punktéw wspélnych ;
b) 5 punktéw wspdlnych ;
¢) 9 punktéw wspélnych ;
d) 3 punkty wspdlne?

30. Czy istnieje taka liczba naturalna n podzielna przez 3000, ze
liczba n+6 jest podzielna przez

a) 3028;
b) 3000
c) 3014;
d) 30077



